
ТОВ «Інститут Харківпроект»
Історія ТОВ «Інститут Харківпроект» розпочалась у 1943 році

створенням Державних архітектурних майстерень «Міськпроект», які
невдовзі було реорганізовано в філію Київського інституту
«Діпромісто». Після війни Інститут працював над відновленням і
реконструкцією Харкова, міст Донбасу і Придніпров’я. У 1964 році філію
було реорганізовано в Державний інститут «Харківпроект» Держбуду
України. Ним було розроблено генеральний план м. Харкова в 1964 та
в 1986 роках, проекти детального планування районів міста, проекти
забудови Салтівського, Олексіївського житлових масивів, мікрорайонів
на масивах «Селекційна станція», «Залютино», пр. Гагаріна та інших.

До 2004 р. ТОВ «Інститут Харківпроект» є автором усіх генеральних
планів розвитку і забудови м. Харкова. Втілюючись у життя, ці ідеї у
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певній мірі формували і вдосконалювали планування міста. Без
перебільшення можна сказати, що всі архітектурні стилі Радянського
Союзу пройшли через творчу лабораторію цього Інституту, створюючи
у Харкові своєрідний музей зодчества України. 

В складних соціально-економічних умовах становлення незалежної
України ТОВ «Інститут Харківпроект» зберіг свій потенціал,
висококваліфіковані кадри архітекторів та інженерів. Інститут провів
реорганізацію своєї структури, створивши розгалужену систему
профільних відділів, майстерень, секторів і груп. Зараз тут працює понад
300 спеціалістів, які на високому  професійному рівні забезпечують
розробку всіх розділів містобудівної і проектної документації. Різко
змінилася структура соціального замовлення. Із  програми ТОВ
«Інститут Харківпроект»  зникли житлові масиви, типове  проектування і
крупнопанельне будинкобудування. З’явилися проекти крупних
торгово-розважальних центрів, офісів, банків, елітне житло та ін.

Сьогодні ТОВ «Інститут Харківпроект» виконує широкий обсяг робіт:
розробку містобудівної документації усіх рівнів, працює над
індивідуальними проектами об’єктів житлово-цивільного призначення,
проектами реконструкції, надбудови та капітального ремонту будівель,
проектами промислового та сільського призначення, розробкою
проектів доріг, інженерних мереж та споруд, АЗС, оцінкою нерухомості
та ін. Успішно реалізовує такі містобудівні роботи, як Комплекс
«Металіст Сіті», житловий масив «Смарагдова долина» та багато
інших.

Діяльність інституту підтверджена вагомими здобутками. Понад 40
проектів ТОВ «Інститут Харківпроект» є лауреатами конкурсів і
нагороджені дипломами Держбуду УРСР і Союзу архітекторів УРСР,
Держбуду України, Кабінету Міністрів України.
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